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. Jlokaxkure, uTo npu npeobpaszoBanuu z — 1/z OKPYZKHOCTb NEPEXOIUT B OKPYZKHOCTD

WA IPAMYIO, & TaKzKe 4TO IpsAMast MePexXoJuT B OKPY?KHOCTh UJINA TMPAMYIO.

a) Hamucarb ypaBHeHHe OKPYYKHOCTH, MPOXOJdIeii yepe3 Tpu (pa3iudHbie) TOUKHA
21, %9, %3, HE JIeKalue Ha OJHOW MPAMON.

6) Jdokaszarh, 410 Yerbipe (pas/jmdHble) TOUKH 21, 22, 23, 24 JIEXKAT HA OJHON OKDPY K-
HOCTHU WJIU IPAMON IPAMON TOra U TOJILKO TOTAA, KOIAa UX ABOWHOE OTHOLICHUE
(21 — 22)(23 — 24)
(21 - 23)(22 - 24)

BEIIECTBEHHO.

. Ilpusectu npumvep byuknun f(z,z), mig koropoii npegesa npu z — 0 BIOIb JTH000MH

HPSAMOI CYIIECTBYET M BCE TAKHUE IPE/Ie/Ibl PABHBI MEZK/1y COOOI, HO IPU 9TOM lir% f(z, 2)
Z—>
HE CYLIEeCTBYeT.

. Iycrs f(2) — muddepenrnupyemast byHKIMST KOMILIEKCHO MepeMeHHON B TOUYKe a.

Hokazarb, uro dyukuus f(Z) quddepennupyema B TOUKe Q.
a) Jlokaszarh, 4To eciu rojomMopdHas B HEKOTOpoil obiactu dbyukuus f(z) Berre-
CTBEHHA (T.€. IPUHUMAET TOJIHKO BEIIECTBEHHBIE 3HAUEHHUST), TO OHA HOCTOSTHHA.

6) Ilycrs dyuknus f(z) ronomopdua B HeKoTOpOil obmactu D, u |f(z)] = 1 Beroay
B 910# 0GsacTu. Tokasars, uro f(z) = const.

. Boccranosuth rosomopduyto dbyukmuo f(z), z = x + iy, 0o 3aganuoi dbyHKIuI

a) Re f(z) = e*(xcosy — ysiny) (upu ycaosuu, aro f(0) = 0),
6) arg f(z) = zy (mod 27) (npu ycaosuu, aro f(0) = 1).

Beniecreennosnaunas (GyHknusg aByx nepeMeHHbix F(r,y) Ha3bBaeTCs 2apmonue-
. O*F N O*F 0
croti, econ — + —— = 0.
’ ox? ~ Oy?
a) Ilycrs f(z) — romomopduas dbyukius. Tokaxure, uro dyuknun Ref u Imf —
rapMOHHY€eCKHue.

6) Ilycrs F(x,y) — rapmonnveckas dbyukuug. g kakux dynknuit G GyHkius
G(F(z,y)) Toxe OyseT rapMOHUIECKOLT?



